
Ⅴ 施策体系ごとの目標達成状況 
 

基準 評価 

目標に対する達成率 100%以上(目標を達成) ◎ 

目標に対する達成率 80%以上(目標をほぼ達成) 〇 

目標に対する達成率 80%未満(目標未達成) △ 

「単年度確保目標」と「現況推移目標」は平均値で評価(目標 6 は最終年の実績で評価) 

「累積目標」は最終年度の数値で評価 

  

柱１ 競争力の高い農林水産業の展開による食料等の安定的な供給の確保 

 (3) 意欲ある人が活躍できる農業の実現 

  

 

 

 
 
 
 
 
 ※備考欄の単は単年度値、累は 2020 年度末累計値、現は各年度における現況値 
 

【評価】 

  １ 新規就農者数(実績(５か年平均)30.4 人/目標 30 人=101%) 評価◎ 

  ２ 基幹経営体数 

(実績(５か年平均)277 経営体/目標 271 経営体=102%) 評価◎ 

  ３ 担い手への農地集積面積 

(実績(５か年平均)152ha/目標 257ha=59%) 評価△ 

  ４ 農地や農業水利施設等の整備・更新面積  

(実績 1,668ha/目標 1,668ha=100%) 評価◎  

【未達成となった理由】 

  〇  担い手への農地集積については、目標年間 257ha のところ５か年のうち

４か年で目標を下回る結果となりました。 

  〇  尾張地域は愛知県人口の６割弱を占める都市地域であり、都市化の進展 

に伴う農地と宅地の混在化などにより農地集積が進んでいません。 

   〇  農地中間管理機構、市町、農業団体等を構成員とする農地集積・集約化 

  地域推進会議等により合意形成の促進を図り、尾張地域の実情に合った農 

地の集積を進めていきます。  

2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度

実績 実績 実績 実績 実績

1
新規就農者数

29人
(H23-27平

均)

30人/年 32人/年 38人/年 37人/年 22人/年 23人/年 ◎

2
基幹経営体数 271経営体

(H27)
271経営体 265経営体 273経営体 282経営体 283経営体 283経営体 ◎

3
担い手への農地集積
面積

207ｈａ
(H26)

年間257ｈａ 300ha 90ha 129ha 46ha 196ha △

4
農地や農業水利施設
等の整備・更新面積

- 1,668ｈａ 1,031ha 1,313ha 1,668ha 1,668ha 1,668ha ◎

目

標

番

号

施策目標 2020年度
目標数値

評価 備　考
2015年度
基準数値

単

単

現

累

16



 (4) 食品の安全・安心の確保と環境への配慮 

 

 

 

 

【評価】 

    ５ 普及啓発研修会回数(実績(5か年平均)5回/目標 3回=167%) 評価◎ 

 

柱２ 農林水産業への理解の促進と食料等の適切な消費の実践 

  (1) 農林水産業を理解し身近に感じる活動の推進 

 

 

 

  

   

【評価】 

    ６ いいともあいち運動を知っている人の割合 

 (実績(最終年)22.7％/目標 25％=91%) 評価〇 

    ７ 小学校において農林水産業を体験する児童数 

      (実績(５か年平均)11,746 人/目標 11,300 人=104%) 評価◎ 
 

 (2) 食育の推進による健全な食生活の実践 

 

 

 
  

【評価】 

   ８ 食育推進ボランティアから食育を学んだ人数 

 (実績(５か年平均) 21,020 人/目標=29,500 人＝71％) 評価△ 

【未達成となった理由】 

    〇 新型コロナウイルス感染症の拡大により、2020 年度(令和２年度)実績 

が大幅に減少したことにより未達成となりました。 

(2020 年度を除く４年間の実績では「目標をほぼ達成」) 

   〇 食育推進ボランティアは、地域の食育を推進する重要な役割を担って 

います。今後も、食育推進ボランティア研修会により資質向上を図るとと

もに、活動の場の提供や新規登録の働きかけを継続していきます。 

 

2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度

実績 実績 実績 実績 実績

5
食品表示の普及啓発
研修会の開催回数

年間2回
(H23-27平均)

年間3回 3回 6回 3回 8回 5回 ◎

目

標

番

号

施策目標 2015年度
基準数値

2020年度
目標数値

評価 備　考

単

2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度

実績 実績 実績 実績 実績

8
食育推進ボランティ
アから食育を学んだ
人数

26,657人
(H26)

年間
29,500人

27,582人 28,221人 22,244人 25,056人 1,996人 △

目

標

番

号

施策目標 2015年度
基準数値

2020年度
目標数値

評価 備　考

単

※―は県政世論調査で該当調査なし 

2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度

実績 実績 実績 実績 実績

6
「いいともあいち運
動」を知っている人
の割合

19.6％
(H26)

25％ - - 22.1% - 22.7% 〇

7
小学校において農林
水産業を体験する児
童数

年間10,627人
(H26)

年間
11,300人

12,281人 12,676人 12,283人 11,787人 9,702人 ◎

目

標

番

号

施策目標 2015年度
基準数値

2020年度
目標数値

評価 備　考

現

単

17



柱３ 自然災害に強く緑と水に恵まれた生活環境の確保と元気な地域づくり 

 (１) 災害に強く安全で快適な生活環境の確保 

 

 

 

 

 

 
 

【評価】 

  ９ 農業用排水機場・ため池などの耐震化等により防災機能の向上が図られ 

   る面積 (実績 561ha/目標 561ha=100%) 評価◎ 

  10 治山施設の整備により山地災害に対する防災機能の向上が図られる面積 

    (実績 132ha/目標 120ha=110%) 評価◎ 

 

 (2) 森林・農地・漁場の有する多面的機能の発揮 

  

 
 
 
 

【評価】 

  11 間伐等の実施などにより整備する森林面積 

  (実績(５か年平均)41ha/目標 35ha=117%) 評価◎ 

 

 (3) 農林水産を核とした元気な地域づくり 

 

 

 
 

【評価】 

  12 尾張地域の直売所の出荷者数 

  (実績(４か年平均)2,386 人/目標 2,700 人=88%) 評価○ 

    

2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度

実績 実績 実績 実績 実績

11
間伐等の実施などに
より整備する森林面
積

- 年間35ｈａ 63ha 31ha 40ha 39ha 33ha ◎

目

標

番

号

施策目標 2015年度
基準数値

2020年度
目標数値

評価 備　考

単

2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度

実績 実績 実績 実績 実績

12
尾張地域の直売所の
出荷者数

2,367人
(H26)

2,700人 2,340人 - 2,462人 2,405人 2,337人 ○

備　考

目

標

番

号

施策目標 2015年度
基準数値

2020年度
目標数値

評価

現

2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度

実績 実績 実績 実績 実績

9

農業用排水機場・た
め池などの耐震化等
により防災機能の向
上が図られる面積

-
5年間で
561ｈａ

212ha 284ha 355ha 519ha 561ha ◎

10

治山施設の整備によ
り山地災害に対する
防災機能の向上が図
られる面積

-
5年間で
120ｈａ

26ha 53ha 81ha 107.6ha 132ha ◎

2020年度
目標数値

評価 備　考

目

標

番

号

施策目標 2015年度
基準数値

累

累

18
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